Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 200

Monday, October 18, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Project No. 2927]

Aquamac Corporation; Notice of Authorization for Continued Project Operation

Correction

In notice document 99–26261 beginning on page 54878, in the issue of Friday, October 8, 1999, the heading is corrected by adding "[Project No. 2927]" as set forth above.

[FR Doc. C9–26261 Filed 10–15–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Part 1

[REG-113526-98]

RIN 1545-AW44

Arbitrage and Related Restrictions Applicable to Tax-Exempt Bonds Issued by State and Local Governments; Investment-Type Property

Correction

In proposed rule document 99–21878 beginning on page 46320, in the issue of Wednesday, August 25, 1999, make the following correction:

On page 46321, in the second column, in the **Explanation of Provisions** section, in the second full paragraph, in the eighth and ninth lines, after "before" remove "this document is". [FR Doc. C9–21878 Filed 10–15–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Part 301

[TD 8829]

RIN 1545-AW87

Compromises

Correction

In rule document 99–18456 beginning on page 39020, in the issue of Wednesday, July 21, 1999, make the following correction(s):

- 1. On page 39024, in the first column, in amendatory instruction **Par.3.**, in the first line, "Section" should read "Sections", and after "Sections" remove "§".
- 2. On the same page, in the same column, in the same amendatory instruction, in the second line, "301.7211–1T" should read "301.7122–1T".

§301.7122-OT [Corrected]

3. On the same page, in the same column, in the heading for § 301.7122–OT, "§ 301.7122–OT–2" should read "§ 301.7122–OT".

[FR Doc. C9–18456 Filed 10–15–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D